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RC 685

Motobineuse a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.







Introduction

Merci d'avoir acheté notre mini-motobineuse.

Ses petites dimensions, son poids Iéger, sa multifonctionnalité, sa grande efficacité de binage rotatif,
sa capacité a travailler en montagne, dans l'eau, a travers les crétes des champs et les canaux, ainsi
que sa facilité de transport et de livraison font de ce modéle de motobineuse un outil particuliérement
adapté au travail dans les zones montagneuses et vallonnées, dans les champs secs ou irrigués, les
vergers, les jardins, les entrepbts a toit arqué, etc.

Attention ! Veuillez accorder une attention particuliere aux informations suivantes :

Lisez attentivement ce Manuel d'utilisation et d'entretien avant de commencer les opérations et
suivez le Manuel pendant le travail. Si vous travaillez conformément au Manuel, notre motobineuse
fonctionnera en toute sécurite et fiabilité sans endommager I'équipement et sans causer de blessures
aux personnes. Si, en revanche, vous ne suivez pas les recommandations du Manuel, vous risquez
d'endommager gravement I'équipement ou de vous blesser.

Remarque ! En cas de problemes avec la machine, ou si vous avez des doutes quant a son
fonctionnement, contactez le revendeur local de la société.



Sommaire

Chapitre | NOrmes de SECUNEE .......coooiiiiiiiiiieeeee e 1
Chapitre Il Symboles de SECUIMTE ..........ooiiiiiiiiie e 3
Chapitre Il Bréve introduction a la motobineuUSe........cccccovieiiieiiii, 3
(1) Principaux parametres teChNIQUES ..........cooouiiiiiiiiieee e 3
(2) Principales pieces et composants de la motobineuse .............cccccceeeiiiiiiines 4
Chapitre IV Fonctionnement de la motobineuse ... 4
(1) ENtretien OrdiNAINE .........ceeeiiiiiiiec e 4
(2) Réglages de |a MOtODINEUSE .......cccoiiiiiiiiiiiiiee e 6
Chapitre V DEMAITAGE ......ueeeieiiiiiiiee ettt et e e e e e s e e e e e e e e e e e enneeeas 9
(1) Comment démarrer 1a MAaChiNg .........coeveiiiiiiiiiiee e 9
(2) Comment arréter 1€ MOEUN .........oeiiiiiiiiie e 11
Chapitre VI Entretien du MOteUr & €SSENCE .....ccoevviiiiiiiiiiiieeeieee e 11
Chapitre VII Entretien de |a motobiNEUSE ...........ooouiiiiiiiiiiiie e 14

Chapitre VIII Localisation des PAnNNES ...........ueuuiiiiiiiiiiiiiiei e ea e aaaaaa e 16



Chapitre | Normes de sécurité

1. Formation

a) Lire attentivement le Manuel de I'utilisateur. Familiarisez-vous avec la méthode correcte d'utilisation
de lamachine et apprenez a arréter la machine et a débrayer rapidement les dispositifs de commande.

b) Il est strictement interdit de laisser les enfants utiliser la machine ! Les adultes ne peuvent utiliser
la machine qu'aprés avoir lu attentivement le Manuel !

c) Assurez-vous qu'aucune autre personne ou objet, en particulier les enfants ou les animaux,
présentant un risque potentiel pour la sécurité, ne se trouve dans la zone de travail.

2. Préparatifs
a) Vérifiez attentivement la zone de travail et retirez tous les corps étrangers.
b) Avant de démarrer le moteur, placez le levier au point mort.
c¢) N'utilisez pas la machine sans vétements appropriés. Si le sol est glissant, portez des chaussures
antidérapantes pour améliorer votre stabilité.
d) Manipulez le carburant avec attention car il est hautement inflammable ! Prétez attention aux
recommandations suivantes :
1) Utilisez un récipient approprié pour stocker le carburant.
2) Ne remplissez jamais le réservoir lorsque le moteur tourne ou est chaud.
3) Soyez toujours prudent lorsque vous remplissez le réservoir en extérieur. Ne remplissez
jamais le réservoir dans des lieux fermés.
4) Avant de démarrer la machine, serrez le bouchon du réservoir et nettoyez les résidus de
carburant.
5) Ne faites aucun réglage pendant que le moteur tourne !

6) Le port de lunettes de sécurité est obligatoire pour toute opération ou intervention
sur la machine, comme la préparation et I'entretien.

3. Fonctionnement

a) Lors du démarrage du moteur, le levier de vitesse doit étre au point mort. N'approchez pas/ne
placez pas vos mains et vos pieds sous les piéces en rotation.

b) Lorsque vous empruntez/traversez une route pavée, un trottoir ou une autoroute avec la
machine, faites attention aux conditions de circulation pour détecter les dangers potentiels !
Il est strictement interdit de transporter des personnes !

¢) Si la machine heurte des objets, arrétez immédiatement le moteur et vérifiez soigneusement
que la motobineuse n'est pas endommagée. Si la machine est endommagée, réparez-la avant de
reprendre le travail.

d) Faites toujours attention aux conditions environnementales afin d'éviter les glissades ou les chutes.

e) Sila machine vibre anormalement, coupez immédiatement le moteur ! Localisez la cause du
probléme : des vibrations anormales indiquent la présence d'une panne.

f) Arrétez toujours le moteur avant de quitter le lieu d'utilisation pour réparer, régler, contrdler ou
retirer des objets coincés entre les lames !

g) Sila machine est laissée sans surveillance par I'opérateur, il convient de prendre toutes
les mesures préventives nécessaires, telles que debrayer I'arbre de transmission, abaisser
les dispositifs auxiliaires, placer le levier de démarrage au point mort et couper le moteur.
h) Avant de nettoyer, réparer ou contréler la machine, I'opérateur doit couper le moteur et
s'assurer que les piéces mobiles sont arrétées.

i) Les émissions du moteur sont nocives. N'allumez pas la machine dans des lieux fermés !

j) N'utilisez jamais la motobineuse sans les équipements de protection, les boitiers ou autres



dispositifs de sécurité appropriés !

k) Gardez la machine hors de portée des enfants ou des animaux domestiques lorsqu'elle est en
marche.

I) Ne surchargez pas la machine avec une profondeur de binage trop importante ou une vitesse trop
élevée.

m) N'utilisez pas la machine a pleine vitesse sur une route glissante. Faites attention lorsque vous la
manceuvrez en marche arriére !

n) Ne laissez personne s'approcher de la machine en marche.

0) Seuls les outils et accessoires (comme un contrepoids) autorisés par le fabricant peuvent étre
utilisés.

p) N'utilisez jamais la motobineuse si la visibilité est réduite ou si les conditions de luminosité sont
insuffisantes.

q) Faites attention lorsque vous défrichez un sol dur, car les lames peuvent se coincer dans le sol et
projeter la machine vers I'avant. Si cela se produit, relachez le guidon et ne tentez pas de maitriser la
machine.

r) N'utilisez jamais la motobineuse sur un terrain en forte déclivité.

s) Veillez a ne pas faire basculer la machine lorsque vous vous déplacez sur un terrain en déclivité,
que ce soit en montée ou en descente.

4. Réparation, entretien et entreposage

a) Maintenez la machine, les accessoires et I'équipement connexe, y compris la batterie, dans un état
de fonctionnement sir. Si possible, débranchez la batterie avant de ranger la machine pour éviter
qgu'elle ne gele et rechargez-la partiellement si nécessaire.

b) A des intervalles prédéterminés, vérifiez que les vis des outils de coupe, du moteur et des autres
piéces sont correctement fixées afin de garantir un fonctionnement sir de la machine.

c) Stockez la machine a I'abri et toujours a I'écart de flammes éventuelles. Laissez le moteur refroidir
avant de ranger la machine.

d) Il est important de conserver le Manuel méme si la motobineuse n'est pas utilisée pendant une
longue période.

e) Ne réparez pas la machine si vous ne disposez pas des outils appropriés et du Manuel d'instructions
pour le démontage, le montage et la réparation de la machine.



Chapitre Il Symboles de sécurité

Le non-respect des symboles suivants peut entrainer des blessures graves. Lisez attentivement les
symboles du Manuel et les consignes de sécurité.

Si les symboles se détachent ou sont illisibles, contactez votre distributeur pour les remplacer.

MAINTAIN AIR CLEANER

Clean up in cleasing solvent and dry up once
every 50 hours (every 10 hours in usually dusty

circumstances) and then immerse in clean engine
oil until saturated, squeeze out excessive oil.

L'exemple de la déclaration de conformité se trouve a I'avant-derniére page du Manuel.

Chapitre Ill Bréve introduction a la motobineuse

Principaux paramétres techniques

Puissance nominale 3,5 kw

Vitesse nominale 3300 tours/min
Démarrage Démarrage avec lanceur
Poids 62,5 kg

Largeur de travail 85cm
Profondeur de binage >10cm

Vitesse de travail

0,1 m/s ~0,3m/s

Transmission

Engrenages a bain d'huile

Vitesse de rotation

120 tours/min

vibrations : poignée gauche
poignée droite

3,67 m/s:
4,53 m/s:




(2) Nom des principaux composants de la motobineuse

Figure 1
1. Levier d'accélération 4. Moteur a essence 9.Vis de réglage de la hauteur du
. Roue auxiliaire ;
2. Levier de débrayage / Levier 2 Fralijse wxial patin ’ _
de commande de I'embrayage 7: Patin de profondeur 10. Dlsposmf d.e réglage du guidon
3. Tube de raccordement du 8. Boite de vitesse 11. Levier de vitesses
guidon : 12. Guidon

Chapitre IV Fonctionnement de la motobineuse

Avant qu'une motobineuse ne quitte I'usine, elle fait I'objet d'un premier rodage. L'opérateur doit
toujours vérifier I'ensemble des mécanismes de la machine et les régler avant de |'utiliser.

(1) Entretien ordinaire

1. Vérifiez I'huile du moteur

Attention ! Le moteur doit étre rempli avec 0,6 litre d'huile de moteur. Si le niveau d'huile est plus bas,
au moment ou l'opérateur utilisera le moteur, ce dernier sera sérieusement endommagé.

Attention ! Utilisez une huile de moteur propre et de haute qualité pour les moteurs a quatre temps.
L'utilisation d'une huile impure ou de tout autre type d'huile de moteur réduira la durée de vie du
moteur.

- Placez le moteur en position horizontale
- Dévissez la jauge d'huile et nettoyez-la en la frottant (voir fig. 3)

- Introduisez la jauge d'huile dans le goulot de remplissage d'huile (n‘engagez pas les parties
filetées).

- Sortez la jauge d'huile pour contrdler le niveau d'huile. Si elle se trouve dans le rayon marqué de la
jauge, vous n'avez rien a faire.



- L'huile de moteur SAE15W -40 est un lubrifiant a usage général et convient aux températures
ambiantes les plus courantes (voir tableau 1).

Quantité

d'huile
20W/40

20W < WL

40 (LY L

-30 -20 -10 0 10 20 30 40(%) Température
1 1 1 ! 1 I
0 20 40 60 8 100(°F)

Quantité préconisée -1 Quantité limite préconisée

Figure 3

Tableau 1

2.Vérifiez I'huile dans la boite de vitesses

- Placez la motobineuse sur une surface horizontale et dévissez la jauge de contréle du niveau
d'huile (voir fig. 4).

Normalement, le volume d'huile doit étre de 1,25 litre. Si le niveau d'huile est plus bas, ajoutez de
I'huile jusqu'a la quantité requise. - Huile préconisée SAE 15W - 40.

Figure 4

Attention ! La machine est livrée sans huile dans la boite de vitesses. Faites le plein !



3. Controle du filtre a air en bain d'huile

Attention ! Ne démarrez pas le moteur sans filtre a
air, faute de quoi le moteur s'usera plus vite.

- Dévissez I'écrou a ailettes et retirez le couvercle
du filtre (voir figure 4A).

- Faire l'appoint d'huile jusqu'au niveau indiqué
(Type d'huile : SAE 15W-40).

e
(2) Réglages de la motobineuse Figure 4a
1. Réglage du guidon :

Remarque: Avant de régler la hauteur du guidon, placez la
machine a I'horizontale sur un sol plat afin d'éviter les chutes
accidentelles.

- Desserrez le dispositif de réglage du guidon et sélectionnez
le trou dans la position appropriée. Réglez la barre transversale
du guidon a la hauteur de la taille de I'opérateur, puis tournez le
dispositif de réglage pour le bloquer (voir fig. 5)

4

Figure 5

2. Réglage de la profondeur de binage - Réglez la hauteur du

patin de profondeur pour modérer la profondeur de binage. Pour ! . '
augmenter la profondeur, abaissez le levier, pour la réduire, relevez AL

le levier (voir fig. 6).

3. Réglage et utilisation de I'embrayage

Remarque: avant d'utiliser I'embrayage, réduisez la vitesse du
moteur.

- En engageant et en désengageant I'embrayage, I'opérateur peut
contréler la puissance du moteur.

- Lorsque l'opérateur maintient le levier d'embrayage enfoncé,
I'embrayage est engagé, la puissance est transmise au moteur de la motobineuse et les fraises
commencent a tourner (voir fig. 7).

Figure 6

Figure 7



Figure 8

- Lorsque l'opérateur relache le levier d'embrayage, I'embrayage est désengagé, la puissance n'est
pas transmise au moteur de la motobineuse et les fraises cessent de tourner (voir fig. 8).

Remarque: un mauvais réglage du cable d'embrayage nuit au fonctionnement normal de la machine.

- Vérifiez d'abord la tension du levier d'embrayage. Normalement, le levier doit avoir un jeu de 4 a
8 mm ; si ce n'est pas le cas, desserrez I'écrou de fixation et ajustez le levier. Une fois le réglage
terminé, serrez I'écrou de fixation.

- Si nécessaire, I'opérateur peut démarrer le moteur pour vérifier si I'embrayage s'engage et se
désengage correctement.

4. Réglage de la tension de la courroie

Attention ! La courroie doit étre réglée dans un centre de service agréé - Maintenez le levier
d'embrayage enfoncé et soulevez la poulie de tension pour tendre la courroie. Une courroie
correctement tendue a une longueur comprise entre 60 et 65 mm en tension (voir fig. 10)

- Si la tension de la courroie est en dehors des limites normales, elle doit étre réglée.

Tout d'abord, desserrez les quatre écrous du moteur ; ensuite, si la courroie est trop lache, poussez
le moteur vers 'avant, et si la courroie est trop tendue, poussez le moteur vers l'arriere jusqu'a ce que
la tension de la courroie se trouve dans les limites appropriées. Enfin, serrez les écrous du moteur et
de la plaque de connexion.

60~65mm

Boulons de fixation du moteur

Figure 11

Boulon de fixation du moteur

Figure 10

- Desserrez les écrous du boitier de la courroie et, tout en maintenant le levier d'embrayage enfoncé,
réglez I'écart entre le boitier et la courroie comme indiqué dans les figures.

5. Réglage du levier d'accélération

- Vitesse normale : 1800+100 tours/min ; vitesse élevée : 3300+50 tours/min. La vitesse peut étre
réglée a l'aide d'un tachymétre.

- Mode de contrdle et réglage de la vitesse.



Au minimum

I~3mm
[~3mm

Au maximum

2 ~Amm

Figure 12 Figure 13 Régulateur du levier
d'accélération

1. Tournez le levier d'accélération du guidon au maximum sans charge et vérifiez que le tachymeétre
indique une vitesse comprise entre 3300+50 tours/min. Tournez ensuite le levier au minimum et
vérifiez que le tachymetre indique une vitesse de 1800+100 tours/min.
2. Si la vitesse signalée par le tachymetre ne se situe pas dans les limites indiquées, réglez le
moteur.
Pour régler le moteur :
1) Vérifiez que les connexions du cable d'accélération ne sont pas lIaches ou coupées. Si c'est le
cas, resserrez-les.
2) Tournez le levier d'accélération du guidon au maximum sans charge, puis modérez la vitesse en
réglant les écrous du mécanisme d'accélération jusqu'a la position appropriée.
3) Au bout de nombreuses heures de travail, I'opérateur peut faire jouer les écrous du levier
d'accélération pour régler le moteur.

7. Sélectionnez la position du levier de vitesse
- il est possible de sélectionner trois positions (quatre positions sur certains modeles) du levier de
vitesse de la motobineuse
- comment changer de vitesse :
1) tournez le levier d'accélération dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a la position la plus
a gauche (minimum)
2) relachez le levier d'embrayage pour débrayer
3) déplacez le levier de vitesses dans la position souhaitée
4) appuyez sur le levier d'embrayage pour démarrer la motobineuse

i

% 49
Figure 14




8. Réglage de la roue auxiliaire

1) Réglez la roue auxiliaire de la motobineuse dans la position indiquée a la figure 15 lorsque vous
vous déplacez sur route.

2) Réglez la roue auxiliaire de la motobineuse dans la position indiquée a la figure 16 lorsque vous
vous déplacez dans un champ.

Figure 15 Figure 16

Chapitre V Démarrage

(1) Comment démarrer le moteur

Attention ! Avant de démarrer le moteur, le levier de vitesse doit étre au point mort. Le levier d'em-
brayage doit étre relaché.

2. Placez le levier de I'air sur CLOSE (fermé).

3. Tournez légerement le levier d'accélération vers la vitesse maximale.

-+ .., —

Au minimum Au maximum




4. Placez l'interrupteur du moteur sur ON (ouvert).
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Tirez légerement sur le cable du démarreur jusqu'a ce qu'il résiste, puis tirez-le rapidement et
énergiquement vers |'extérieur.

Remarque ! Ne relachez pas brusquement le levier car il pourrait rebondir, heurter et endommager
le moteur. Pour le libérer, faites-le glisser lentement le long du céble du démarreur.

Cable du démarreur

6. Utilisez le levier d'accélération (ou le levier de la vanne papillon) pour régler la vitesse du moteur
jusqu'au niveau requis.

- —_—
Minimum Maximum
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(2) Comment arréter le moteur

- En cas d'urgence, il est possible d'arréter le moteur en mettant directement l'interrupteur du moteur
sur OFF.
- Dans des conditions normales, les étapes pour arréter le moteur sont les suivantes :

1. Poussez le levier d'accélération vers le minimum

-y _>
Au minimum Au maximum

2. Tournez l'interrupteur du moteur sur OFF.

Q)

Chapitre VI Entretien du moteur a essence

Attention !
- Arrétez le moteur avant I'entretien.

- Pour éviter un démarrage accidentel du moteur, mettez l'interrupteur du moteur sur OFF (arrét) et
retirez la ligne de connexion de la bougie d'allumage.

- L'inspection et I'entretien du moteur ne peuvent étre effectués que par un distributeur agréé, a moins
que l'opérateur ne soit lui-méme en possession des outils et du matériel appropriés pour l'inspection
et I'entretien et qu'il soit capable de réparer et d'effectuer I'entretien du moteur.

Remarque :

- Pour assurer de bonnes performances du moteur, il faut le contrdler et le régler régulierement. Un

entretien régulier garantit une longue durée de vie du produit. Le tableau suivant décrit les fréquences
d'entretien requises et les composants a entretenir.
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Cycle d'entretien . .
Mensuel Au bout du ~Achaque Tous les 6 | Une fois par
) L Utilisation  |premier mois/aufsaison/toutes les| mois/toutes | an ou toutes
Eour les heulresl gffectlve‘zs d utllltsatlon, quotidienne bout de les les 300
si elles sont inférieures a un mois. 20 heures 50 heures 100 heures heures
Composant
Contréle du °
Huile du moteur niveau d'huile
Vidange d'huile [ [ ]
Huile du réducteur Contréle du °
engrenages niveau d'huile
(applicable a certains Vidange d'huile P P
modeles)
Filtre & air en bain Contréle ®
d'huile Nettoyage o (1)
Controble et
Bougie d'allumage o
nettoyage
Pare-etlnfzelles Nettoyage °
(en option)
Réservoir et filtre
carburant Nettoyage o (2)
. Controle et
Valve & air ) ® (2)
réglage
Ligne carburant Contréle Tous les 2 ans (si nécessaire, remplacer) @(2)

Remarque!
1. Si la machine est utilisée dans des conditions présentant un fort taux de poussiére, il convient
d'augmenter la fréquence d'entretien.

2. L'opérateur ne peut démonter le moteur que s'il dispose d'outils appropriés et de compétences en
matiére de réparation mécanique.
Certains composants peuvent étre soumis a un entretien auprés d'un distributeur agréé.

1.Vidange de I'huile du moteur
Vidangez I'huile du moteur aprés avoir chauffé le moteur afin d'assurer une vidange rapide et
compléte de I'huile.

Huile du moteur

Niveau

'. d'huile
Ecrou vidange

huile

1. Dévissez la jauge d'huile du moteur et I'écrou de vidange d'huile pour vidanger I'huile du moteur.
2. Revissez I'écrou de vidange d'huile et serrez-le.

3. Remplissez le moteur avec I'huile préconisée et vérifiez le niveau d'huile.

4. Remettez la jauge d'huile en place.

Le volume d'huile moteur doit étre de 0,6 litre.
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2. Entretien du filtre a air en bain d'huile

Un filtre & air sale obstruera le passage de l'air dans le carburateur. Pour éviter des pannes au niveau
du carburateur, le filtre a air doit étre entretenu régulierement. Si le moteur doit étre utilisé dans un
environnement poussiéreux, augmentez la fréquence d'entretien.
Attention ! N'utilisez jamais d'essence ou de nettoyant avec un faible point de combustion pour
nettoyer le filtre a air, car cela pourrait provoquer un incendie.
Remarque ! N'essayez jamais de démarrer le moteur sans le filtre a air. Cela pourrait entrainer une
usure rapide du moteur. Maintenez toujours le niveau d'huile constant !
1. Retirez I'écrou papillon et le boitier du filtre a air,
puis retirez I'élément filtrant.

Filter Air filter  Wing

2. Utilisez un nettoyant non inflammable ou a haut clement housing nut
point de combustion pour nettoyer I'élément filtrant
et laissez sécher.

3. Remplissez d'huile jusqu'au niveau indiqué
(type d'huile : SAE 15W-40).

4. Remplacez I'élément filtrant et le boitier du filtre
aair.

3. Entretien de la bougie d'allumage
Remarque ! N'utilisez jamais une bougie
d'allumage dont la plage thermique est incorrecte.
Pour assurer un démarrage normal du moteur, I'écartement des électrodes de la bougie doit étre
approprié et exempt de dépéts.

1. Utilisez une clé a douille spéciale pour retirer la bougie d'allumage.

Attention! Si le moteur vient de s'arréter, le pot sera trés chaud. Se tenir a I'écart des températures
élevées pour éviter les bralures.

2. Vérifiez la bougie d'allumage. Si elle est usée ou que l'isolation est fissurée ou endommagee,
remplacez-la ; si elle est présente trop de dépbts de carbone, utilisez une brosse métallique pour la
nettoyer.

3. Utilisez une jauge d'épaisseur pour mesurer I'écartement des électrodes de la bougie : la valeur
correcte doit étre comprise entre 0,70 et 0,80 mm.

4. Vérifiez que la rondelle de la bougie d'allumage est en bon état. Pour éviter d'endommager le
filetage, utilisez votre main pour visser la bougie d'allumage.

5. Apres avoir visseé la bougie a fond, utilisez une clé a douille spéciale pour serrer la bougie et la
rondelle inférieure.

Remarque ! Si la bougie est neuve, serrez-la d'un demi-tour supplémentaire aprés avoir appuyé
fermement sur la rondelle.

Si la bougie d'allumage est utilisée, serrez-la de 1/8-1/4 de tour aprés avoir appuyé fermement sur la
rondelle.

La bougie d'allumage doit étre correctement serrée, faute de quoi elle surchauffera et endommagera
le moteur.
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Attention!
Si le moteur vient de s'arréter, le pot sera trés chaud. Ne travaillez pas sur le moteur avant qu'il n'ait
refroidi.

Remarque ! Le pare-étincelles doit étre entretenu toutes les 100 heures pour garantir un
fonctionnement efficace.

1) Desserrez deux vis de 4 mm du pot d'échappement et retirez-le.
2) Desserrez les quatre vis de 5 mm de la protection du pot et retirez-la.
3) Desserrez les vis de 4 mm du pare-étincelles pour le retirer du pot.

4) Utilisez une brosse pour éliminer les dépdts de carbone de la protection a mailles étroites du
pare-étincelles.
Attention! Dans les endroits boisés, n'utilisez jamais un moteur sans le pare-étincelles adéquat. Cela
pourrait provoquer des incendies !
Remarque ! Le pare-étincelles ne doit pas présenter de fissures
ou de dommages. En présence de fissures ou de dommages, Vis vanne papillon
remplacez-le.

5. Réglage du carburateur au régime minimum

1) Démarrez le moteur pour le faire chauffer a une température
normale.

2) Lorsque le moteur tourne au ralenti, réglez la vis extérieure de la
vanne papillon pour obtenir la vitesse normale de ralenti. Vitesse
normale de ralenti : 1800+150 tours/min.

Chapitre VIl Entretien de la motobineuse

En raison de l'usure due au démarrage, a l'utilisation de I'embrayage et aux changements de charge,
les écrous de la barre peuvent se relacher. Les composants peuvent s'user en raison de la faible
puissance du moteur a essence, de la consommation élevée de carburant et d'autres défauts, ce qui
peut nuire a l'utilisation de la motobineuse. Pour limiter ces possibilités, un entretien strict et régulier
de la motobineuse est nécessaire afin qu'elle puisse conserver un bon état technique et avoir une
durée de vie plus longue.

| Rodage
1. Consultez le Manuel pour obtenir des informations sur le rodage du moteur a essence.

2. Une motobineuse neuve ou usagée doit fonctionner une heure sans charges, puis 5 heures
supplémentaires et, lorsque le moteur est encore chaud, videz toute I'huile du moteur dans le sous-
plateau du moteur a essence. Remplissez ensuite le moteur avec de I'huile de moteur comme décrit
aux points 1 et 2 du chapitre I, et démarrez-le pendant 4 heures pour le rodage. A ce stade, la
machine peut étre utilisée a des fins agricoles.

Il Entretien technique de la motobineuse
1. Entretien (avant et aprés chaque cycle de travail)

1) Ecoutez et observez la présence de phénoménes anormaux tels que le bruit, la surchauffe, les
écrous desserrés, etc.

2) Vérifiez I'absence de fuites d'huile au niveau du moteur a essence et de la boite de transmission.

3) Vérifiez que les niveaux d'huile du moteur a essence et de la boite de transmission se situent
entre le repére supérieur et le repere inférieur des indicateurs de niveau.

4) Enlevez atemps la saleté, laboue, I'nerbe et les taches d'huile sur la machine ou ses accessoires.

5) Conservez les registres de l'activité agricole.1 4



2. Entretien de premier niveau (toutes les 150 heures de fonctionnement)

1) Effectuez chaque opération d'entretien pour chaque cycle de travail.

2) Nettoyez la boite de transmission et changer I'huile de moteur.
3) Veérifiez, testez et réglez 'embrayage, le systéme des vitesses et I'inverseur de marche.

3. Entretien de second niveau (toutes les 800 heures de travail)
Effectuez chaque opération d'entretien pour 150 heures de travail.
2) Vérifiez les engrenages et les roulements. Si I'un d'eux est fortement usé, remplacez-le.

3) Si des pieces ou des composants de la motobineuse, tels que les fraises ou les écrous,
sont endommagés, remplacez-les !

4. Réparations et contrdles techniques (toutes les 1500-2000 heures de travail)

1) Faites démonter I'ensemble de la machine chez un revendeur agréé local pour la nettoyer
et l'inspecter. Si des pieces ou des composants sont trés usés, remplacez-les ou réparez-les.

2) Faites vérifier les disques d'embrayage et I'embrayage par des professionnels.

5. La réparation et I'entretien du moteur a essence doivent étre effectués conformément au

Manuel.

Ill Tableau d'entretien technique de la mini-motobineuse (I'élément marqué d'un v doit faire

I'objet d'un entretien)

L'entretien doit étre effectué par un centre d'assistance agréé.

’ | Aﬁezﬁgts%is Au bput de A.u. ‘bout du. Une fois par | Tous les 2 ans
Fréquence de travail | Tous les premier mois | troisieme mois an ou toutes les
Type d'entretien jours |[travail a charge | et au boutde | etauboutde |ou toutesles
intermédiaire | 20 heures 150 heures |1 000 heures| 2000 heures
Vérification et serrage Vv
des vis et écrous
Contréle et ajout d'huile | v
de moteur neuve
Nettoyage et vidange de (Premiére fois) | (Deuxieme (Tr0|.S|em'e fois
I'nuile de moteur fois) et fois sui-
vantes)
Contrélez les fuites J
d'huile
Nettoyez la saleté, J
I'herbe et les taches
d'huile
Résolution des pro- J
blémes
Réglage des piecesde | +
fonctionnement
Tension de la courroie Vv

Engrenages et roule-
ments
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IV Entreposage de longue durée de la mini-motobineuse

Si la motobineuse doit étre entreprosée pendant une longue période, les mesures suivantes doivent
étre prises pour éviter la rouille et I'érosion.

1. Scellez et rangez le moteur a essence conformément aux indications du Manuel du moteur a

essence.
2. Nettoyez la saleté et la boue de la surface
3.Vidangez le lubrifiant de la boite de transmission et remplissez-la de lubrifiant neuf.

4. Appliquez de I'huile anti-corrosion sur les parties non vernies de la surface qui ne sont pas en
alliage d'aluminium.

5. Conservez le produit dans un endroit sir, fermé, bien aéré et sec.
6. Conservez les outils, le certificat de qualité et le Manuel d'utilisation joints a la machine.

Chapitre VIll Localisation des pannes

Si le moteur ne peut pas étre démarré, vérifiez :
1. que l'interrupteur du moteur est sur ON ;
2. qu'ily a suffisamment de lubrifiant dans la machine ;
3. que la vanne du carburant est sur ON ;
4. qu'ily a du carburant dans le réservoir ;
5. que le carburant atteint le carburateur ; pour le vérifier, 'opérateur peut desserrer I'écrou de

vidange du carburateur et mettre la vanne du carburant sur ON.
Attention ! Si du carburant fuit, retirez-le avec précaution et laissez-le sécher avant de vérifier la
bougie ou de démarrer le moteur, car du carburant qui fuit et ses vapeurs peuvent provoquer un
incendie.

l |
@

—_—

Ecrou de
vidange

6. que la bougie d'allumage provoque une étincelle.
a. Retirez le capuchon de la bougie d'allumage, enlevez la poussiére et détachez la bougie.
b. Mettez le capuchon de la bougie d'allumage sur la bougie.
c. Connectez le corps métallique de la bougie d'allumage a la culasse du moteur. Tirez
légérement sur le démarreur pour vérifier que des étincelles se produisent. Si cela se produit,

remettez la bougie en place et démarrez le moteur.
7. Si le moteur ne démarre toujours pas, faites-le réparer par un revendeur agréeé.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM”A (Istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. —Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motozappatrice condotta a piedi
zappare-dissodare terreno

a) Tipo/ Modello Base RC 685

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

@?

z
EN ISO 14982:2009

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Nor rmoni

installata 3,5 kW

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 11.02.2021 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171516137_6



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité
(Dimlive Machines 2006/42/CE, Annexe Il, partie

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il part A)
1. The Company

own responsibility

L Sociers 2. Herby declares und
2. Déclare sous sa propre responsabilits que la
machine : apied hoe/

that the machine: Pedlsmln-conlmllld Motor
neniling tand

défricher fretourner terrain
a) Type  Modéle de Base

b) Mois / Année de construction

©) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

€) Organisme de cen"lcallon

1) Examen CE

. Rorwol e Normes harmonisées

9) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
j) Puissance nef
n) Personne habili

stall
3 dtablir o Dossier

a) Type / Base el
b) Month / Year of manufacture

©) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

1) EC examination of Type

4. Reference to harmonised Standards

) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Net power installed

) Person authorised to create the Technical
Folder:

o) Place and Date

o Jor O
PE( SL (Prevod izvirnih navodil)
EG-Konformitiitserklirung

(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang Il, Teil ES izjava o skladnosti
A

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il del A)
1. Die Gesellschatft

2. Erklért auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Handgefiihrte Motorhacke / boden

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, daje stroj:
Motorni prekopalnik za stojecega delavca /
prekopavati / orati zemljo

hacken/pfliigen
a)Typ/ Eas]gsmodell a) Tip / osnovni model
b) Monat / Baujahr b) Mesec /Leto izdelave

©) Serlska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dolocili direktiv :

i izda potrdilo

<) Seriennummer
d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

) EG-Baumusterpriifung

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen
g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

j) Installierte Nettoleistung

) Zur Verfassung der technischen Unterlagen

pa
4. Skiicevanje na uskiajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moi

h) Zagotovijen nivo zvoéne moéi

i) Neto instalirana moé

n) Oseba, pooblascena za sestavo tehnicne
knjizi
o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo
A

1. Firma
2. Daje izjavu pod viastitom odgovornoscéu da je
masina: Motokultivator na guranje /
kopanjeluzoravanje zemljista

a) Tip / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

<) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:
e) Certifikaciono tijelo

) EZ ispitivanje tipa

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage
g Vo A

SK (Preklad povodného navodu na pouziie)

ES vyhlasenie o zhode
(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES,
Priloha Il éast’ A)

1. Spoloénost’

2. Vyhlasuje na viastni zodpovednost, ze stroj:
Rucne vedeny motorovy rotavatorr / kyprenie /

prerezévanie terénu

a) Typ | Zakladny model

K] Mesiac/ Rok viroby

©) Vyrobr
d) Motor: sp.ll ovaci motor

3.Jev zhode iami smernic:

o Certikagny organ

1) Skiiska typu ES

4. Odkaz na Harmonizované normy

9) Nameran irover, akustického vikonu

9
i) Neto instalisana snaga

) Osoba ovlastena za izradu tehnicke brosure:
o) Miesto i datum

vykonu
) Clsty s(alwany vykon

n) Osoba autorizované na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

Technique : befugte Person:
o) Lieu et Date ©) Ort und Datum

NL (Vertaling ES (T Original) PT (Tradugéo do manual original) RO (Traducerea manualuluifabricantului)
EG-verklaring d CE Declaragao CE de Conformidade CE -Declaratie de Conformitate

(Rlchtlin Machines 2006142CE, Bilage I, deel A) | (Diroctva Maquinas 2006142CE, Anexo, parte | (Diretva de Maquinas 2006/421CE, Anexo I, (Directiva Masini 2006/42ICE, Anexa I, partea A)
1. Het bedrijf A) parte A) 1. Societatea

2. Verklaart onder zijn eigen 1. La Empresa 1. AEmpresa 2. Declara pe propria raspundere ca masina:

verantwoordelijkheid dat de machine: Lopend
bediende motorhakfrees / terrein rooien |

onf

a) Type / Basismodel

b) Maand / Bouwjaar

©) Serienummer

d) Motor: acc

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-nstituut

1) EG-onderzoek van het Type

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen
) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvclmoq-n
j) Netto geinstalleerd verm
) Bevoegd persoon voor het opstelen van het
Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la
méquina: Motoazada conducida de pie |
zaparlroturar terreno

a) Tipo/ Modelo Base

b) Mes / Afio de fabricacion

©) Matricula

d) Motor: motor de explosién

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

1) Examen CE do Tipo

4. Refere las Normas armonizadas
g} Niveldo potsncia sonora medido

) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugary Fecha

2. Declara sob a propria responsabilidade que a

Motosapa cu conducator pedestru / a prasila ara
mégquina: Motoenxada para operador apeado /

terenul

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas Il dalis A)
1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys: Pésio
operatoriaus valdomas variklinis kultivatorius /
dirvos kutivavimas/suarimas

2) Tipas / Bazinis Modelis

b) Ménuo / Pagaminimo metai

c) Serijos numeris

d) Varikis: vidaus degimo variklis

cavarlarrotear terreno a) Tip / Model de baza

a) Tipo / Modelo Base b) Luna /Anul de fabricatie

b) Més / Ano de fabrico ) Numar de serie

©) Matricula d) Motor: motor cu combustie
9 Motor: moor aoxploso 3.Estein cu
3.E conform o direti

e) Orgao r:emrcﬂdor
1) Exame CE do Tipo
Refer s Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora
) Nivel garantido de poténcia sonora
j) Poténcia liquida instalada
1) Pessoa autorizaca  laborar o Cadorno

¢) Organism de certificare
) Examinare CE de Tip

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora ma

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Putere neta instalata

n) Persoané autorizata sa intocmeasca Dosarul
e

ehnic
o) Cocale bata o) Locul si Data

EL (MeTdgpaon Tou mpurotimou Ty oBnyiav
Xetiong)

EK-AiAwon ouppépewong

(0Bnyia Mnxaviav 2006/42/CE, Napéprpall,
uépog A)

1.H Eraipia

2. AnA@ver uTredBuva 611 1 pnavi: EKaTTIKG

TR (Oriinal Talmatiann Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktif, Ek I, baliim A)
1. Sirket
2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: Ayak kumandali motorlu capa
maldnesl oprads gapalamak/ sirmek

Tip

Bevgivng TeZou xeipioT /
e8agoug

a) Térog / Baoiké Movrého

b) Mivag / Erog kataokeurig

©) ApiBydg pnpiou

9 Knnipas: Klvnmpﬂg owrepiKiis uvquEng

b) Gt Aylyi
©) Sicil numarasi
d) Motor: patiamali motor
3. Asagidaki direktifierin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

kurum

n5|1v|ug
€) Opyavioyég maToToinNg

1) Egéraon CE tou Tomou

4. Avagopd oToug Kavoviopoug evapuéviang
) ST ETPNONG AKOUGTIKI 1XU0S

h) ST eyYUNPEVNG aKOUGTIKA 1oXUOS

i) KaBapi eykataompévn 1oxig

) EfousioBomnpiévo Gropio yia Ty KaTdprion
Tou Texviko( QuAAaiou:

0) Témog kai Xpévog

€
) ... Tipi CE incelemesi
4 Harmonizo standarara st

j) Kurulu net
) Teknik Dosyay: olusturmaya yetkili kisi:
o) Yerve Tarih

e] Senlﬁkavlmo ]stalga

2 Nuorea) t euduintas Normas
g) Bmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

j) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning

o) Vieta ir Data

LV (Instrukeiju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums Il,
dala A)

1. Uznemums

2. Uznemoties par to pilnu athildibu, pazigo, ka
masina: Kajniekvadams motorkaplis / zemes
kaplésanalarsana

a) Tips / Bazes modelis

b) Ménesis / Razosanas gads

©) Sérijas numurs

d) Motors: ieksdedzes motors

3. Atbilst 8adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

1) CE tipveida parbaude

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates fimenis

h) Garantetais skanas intensitates limenis

) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

MK (Mpesoa Ha y ) SR (Prevod originalnih uputstval)

Iexnapauuja 3a ycornacemoct co EY

(MwpexTua 3a mawmhin 2006/42ICE, Awerc I,
en A

1. Komnanujara

2. w3jaByBa co UenocHa nuIHa oAroBOPHOCT

EC deklaracija o usaglaSenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il deo
A

)
1. Preduzeée

BG (pesog Ka opUrvHanHiTe Hi

EO pexnapauws 3a cuoTaeTcTs:
(ImpexTia Mawnhn 2006/42/E0,
1l, vact A)

1. Apyxectsoto

2. Ha go6

2 Dajo izovu pod vasttom
ltivator na guranje/

kopan]eluxoravanje zemljista

a) Tip / Osnovni model

b) Mesec /Godina proizvodnje

©) Serijski broj

) Motor: motor s unutrasrjim s

3. u skladu s osnovnim

daje
exa cneawara wawwia: Motopen nnyr | :
npeonysakelpasaolyBarbe Ha TepesoT
2) Twn | ocHoseH moen
6) Mecew / FonuHa Ha NpOM3BOACTED
8) eukera
) MoTOp: MoTOp GO CoropyBarbe
3. YcornaceHo co creundmkauuuTe cnopea
auperuBTe:
nl Teno 3a ceprucmkaumja
Tect CE 3a Tunot
. Pecheperiy 3a ycornacenw HopmaThan
&) AKYCTUHKM IDHTHCOK
X) M3MEPEHO HUBO Ha 3BY\HA MOKHOCT
) BUGpaLMK Ha paueTe
W) OBNACTEHO MWL 32 COCTABYBatbE Ha
Texsmukara 6powypa
o) MecTo u AaTyM

ra: MoToKynTWBaTop ynpasnsis:
noenme | KonaeHe | opaH a

ep
c BBTPeHo ropeHe
BMe cLe creundukata Ha

o) Mcto u gara

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

ondiva

i) nstalleeritud notovGimsus
autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaw

ES izjava o skladnosti

SL (Prevod izvimih navodi)

(Direktiva 2006/42/ES) , prild
1. Dru

no odgovorostjo
kopalnik za stoje

eklad povodného navodu na pouzitie)

vyhlésenie o zhode

Prilohal, éast A)
1. Spoloénost’

anie terénu

a) Typ | Zékladny model
b) Mesiac / Rok vjroby
©) Vyrobné éislo
’ m izgaranjem d) Motor: spalovaci
3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:
e) Certifikaciono tijelo
1) EZ ispitivanje tipa
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvucne snage
h) Garantovani nivo zvucne snage
i) Neto instalisana
) Osoba ovlastena za izradu tehnicke brosure:
o) Miesto i datum

e) Certifikaény organ
1) Skiska typu ES

h) Zarucend irove
j) Cisty instalovany

Technického spisu:
©0) Miesto a Datum

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES,

2. Vyhlasuje na viastni zodpovednost, ze stroj:
Rucne vedeny motorovy rotavatorr / kyprenie /

i motor
3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy
) Namerana aroven akustického vykonu
alustického vikonu

n) Osoba elorzovani va 2 wivorenie

RO (Traducerea manualului fabricantulu)

LT (Originaliy instrukcily vertimas)

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I, partea A)
1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:
Motosapa cu conducétor pedestru  a prasila ara
terenul

a) Tip / Model de baza

b) Luna /Anul de fabricatie

) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatile
directivelor:

¢) Organism de certificare

1) Examinare CE de Tip

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora mast

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Putere neta instalata

n) Persoan autorizata sa intocmeasca Dosarul
Tehnic

o) Locul si Data

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42ICE, Priedas Il, dalis A)

2. Prisiima atsakomybe, kad frenginys: Péséio
valdomas variklinis !

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums I,
dafa A)

1. Uzgémums
2.

s Kutivavimas/auarimas
a) Tipas / Bazinis Modelis
b) Ménuo / Pagaminimo metai
©) Serijos numeris
d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo istaiga
1) CE tipo tyrimas
4. Nuoroda  suderintas Normas
g) Imatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
) Instaliuota naudingoji galia
) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

par to pilnu atbildibu, pazino, ka
masina: Kajniekvadams motorkaplis / zemes
kaplésanalarsana

a) Tips | Bazes modelis

b) Ménesis / Razosanas gads

©) Sérijas numurs

d) Motors: ieksdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

1) CE tipveida parbaude

ais skanas intensitates limenis
) Uzstadita neto jauda

) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

0 Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il deo
A

)
1. Preduzece
2. Daje izjavu pod viastitom odgovornoscéu da je
masina: Motokultivator na guranje/
kopanjeluzoravanje zemljista
a) Tip / Osnovni model
b) Mesec /Godina proizvodnje
©) Serijski broj
) Motor: motor s unutragnjim sagorevaniem
3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiv
e) Sertifikaciono telo
1) EC ispitivanje tipa:
4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmereni nivo zvucne snage
arantovani nivo zvuéne  snage
u) Sirina kosenj
i) Neto instalisana snaga
n) Osoba ovlaséena za sastavijanje tehnicke
brosure
o) Mesto i datum

BG (TIpesoa Ha OpHTMHATHHTE MHCTDYKIM)

EO peknapaus 3a cwoTeetcTane
(DwpexTuea Mawnsn 2006/42/EO, Mpunoxetue
1l, wact A)

1. fipyxecraoro

2. Ha co6cTaena 0TroBopHOCT Aeknapwpa, e
wmawwHara: MoTOKynTWBaTOp ynpasnagan ot
npaBo nonoxenwe / konaewe | opan Ha novsara
a) Bua / Basucen mogen

6) Mecew / roquma Ha npou3BoAcTE0

&) Cepuen Homep

1) MoTop: MOTOp C BLTpewHo ropere

3. E B choTBeTCTBUe ChC CreumdMKkaTa Ha
AvpexTuaHTe:

) Ceprucbumpany opran

€) EO u3cnensane Ha suna

4. BAIMPaHO Ha XapMOHMINPAHTE HOPMI

%) HUBO Ha U3MepeHa aKyCTUIHa MOLIHOCT

W) TapaHTUPaHO HUBO Ha aKYCTHYHA MOLIHOCT
«) HeTHa wHcTanupana mouocT

p) flvue, ymnHomoueHo Aa CueTas
Texuuueckara flokymeHTaus:

o) MscTo u aara

ET (Algupérase kasutusjuhendi toige)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il 0sa A)

. Firma
2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Kandiva
juhiga mullafrees / maa kobestamine/kiindmine
a) Tiiiip / Pohimudel
b) Kuu aega / Tootmisaasta
©) Matrikkel
d) Mootor: Sise
3. Vastab direl
€) Kinnitav asutus

EU tiiiibihindamine

iihtlustatud standarditele

h) Garamooriud helivimsuse tase
) Installeeritud netovaim:

1) Tehniliso Leho autorisoritud koostaja:
o) Koht ja Kuupsev




© by ST. SpA

IT Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. SpA e sono tutelati da diritto d’autore — E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non
autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo U U306parKeHUaTa B HACTOALLOTO PBKOBOACTBO ca U3BbpLueHH 3a ST. SpA v ca 3allWTeHV C aBTOPCKU NpaBa — 3abpaHsiBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO Bb3NPOU3BEKAAHE MU
npomsHa, IOpU U 0THACTU Ha JOKYMEHTA.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priru¢nika napravljeni su iskljucivo za ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelo-
micéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. SpA a jsou chranény autorskym pravem — Reprodukce ¢i nepovolené pozmérovani tohoto dokumentu, a to

i Castecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil
er forbudt.

DE e Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschitzt — Jede nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszu-
gsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL ¢ To mepleXOMEVO Kal OL EIKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO XPriong SnuLoupyrBnkav yla Aoyaptacuo tng etaipeiag ST. SpA Kat pooTATEUOVTAL A6 TIVEUHATIKA SIKaUWUATa — ATtayopeveTal
OTIOLASNTIOTE AVATIAPAYWYT) Y] TPOTIOTOINOT), £0TW KAl EPLKY), TOU EYYPAPOU XWPIG EYKpLoN.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. SpA and are protected by copyright — any unauthorised reproduction or modification to the document, either partially
orin full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. SpA y estan protegidos por los derechos de autor — Se prohibe toda reproduccién o modificacion, incluso
parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus — dokumendi igasugune osaline voi taielik iima loata reprodutseeri-
mine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisélto ja kuvat on valmistettu ST. SpA -yhtion toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman
erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. SpA et sont protégés par un droit d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée,
méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. SpA te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti,
ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a haszndlati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a ST. SpA szamara készlltek és szerzéi joggal védettek — tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének
engedély nélkili sokszorositasa és moédositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. SpA“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti ar modifikuoti, visidkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « Ss lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. SpA un ir aizsargati ar autortiestbam. Jebkada dokumenta vai ta dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CoppuHaTa 1 CIMKKUTE BO YNaTcTBOTO 32 KOPUCHWKOT Ce MOArOTBEHWU UCKITy4MBO 3a ST. SpA U1 ce 3alUTUTEHW CO aBTOPCKU NpaBa — 3a6paHeTo € CEeKOoe AesTlyMHO WU LENIOCHO HEOBIACTEHO
penpoayumpare uiv usMeHa Ha JOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. SpA en zijn beschermd door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of
wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL ¢ Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. SpA i sg chronione prawami autorskimi — Zabrania sie wszelkiego kopiowania badz modyfikowania,
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PT * As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA, encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer
tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas deste Manual estdo expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. SpA si sunt protejate de drepturi de autor — Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala
neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306parKeHns, COAEPHALLMECH B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, BblIn cO3AaHbl B MHTepecax ST. SpA v 3alyiieHbl aBTOPCKUMKU NpaBamu — J1lo60e HECaHKLMOHUPOBaHHOE
BOCMpou3BegeHne N USMEHEeHME JOKYMEHTa 3anpeLleHo.

SK ¢ Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. SpA a st chranené autorskym pravom — Reprodukcie ¢i nepovolené pozmenovanie tohto dokumentu,

a to aj Ciastocné, je zakazané.
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SR ¢ Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez
odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts for ST. SpA och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats &r forbjuden.
TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. SpA icin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltimasi ya
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A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires, /[ \
piles et cordons Y Y ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY
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